
 

 

 

 

 

 

Etický kódex Skenar Akadémie Slovensko 

Dátum účinnosti: 01.09.2024 

 

História a kultúra našej školy: 

Skenar akadémia Slovensko vznikla v roku 2015. Založila ju MUDr. Natália Sabová, študentka prof. 

Alexandra Revenka. Alexander Revenko je vynálezcom a spoluautorom skenar terapie s doktorom 

Jurijom Gorfingelom, je autorom metodík a postupov práce v skenar terapii. Jeho metodiky a postupy 

s jeho súhlasom spracovala do originálnych skrípt Skenar Akadémie Slovensko MUDr. Natália Sabová, 

pričom ich spracovanie je jedinečným zachytením týchto metodík a postupov, ktoré vzniklo jej tvorivou 

duševnou činnosťou. MUDr. Natália Sabová zároveň vytvorila prvú medzinárodnú školu skenar terapie 

na Slovensku - Skenar Akadémiu Slovensko (ďalej len ako „SAS“), ktorá vyučuje klasickú skenar terapiu 

prof. Alexandra Revenka a školí terapeutov z celého sveta. Tieto originálne skriptá sú zhmotnením 

konkrétnych Revenkových metód a filozofie liečenia v každodennej terapeutickej praxi. Prof. Alexander 

Revenko a jeho škola NER akadémia Moskva je partnerom SAS a spolupracuje s SAS na spoločných 

„master – pokročilých“ kurzoch SAS a hospitáciách, ktoré prof. Alexander Revenko vedie spolu s MUDr. 

Natáliou Sabovou v Skenar klinike v Bratislave. Spoločne prostredníctvom SAS odovzdávajú všetkým 

študentom a terapeutom svoje vedomosti a „know-how“  skenar terapie – holistického liečenia, čo 

najviac ľuďom s úmyslom a poslaním  pomôcť v liečbe ich ťažkostí.  Ich spoločným cieľom je podpora 

práce terapeutov pracujúcich v sieti pod spoločným menom ich materských škôl skenar terapie. Tento 

etický kódex definuje a pripomína každému absolventovi pôvod - korene SAS, teda „deduška“ skenar 

terapie na svete a matku skenar terapie na Slovensku, ktorých tvorbu si absolvent SAS vždy s úctou 

a rešpektom ctí ako zakladateľov skenar terapie. Ich remeslo s vďakou prijíma  a šíri podľa etického 

kódexu SAS spôsobom, ako by to bol jeho vlastný etický kódex.  

Skenar akadémia Slovensko a vy ako jej absolventi a skenar terapeuti sa zodpovedne spolu zaväzujeme 

dodržiavať etický kódex SAS.  

Etický kódex SAS: 

 je súhrnom všeobecne uplatňovaných morálnych noriem, ideálov a princípov spoločnosti, kde 

vzdelávame budúcich terapeutov, ktorí sa učia skenar terapiu a iné holistické prístupy, ktoré 

sa využívajú pri liečbe a pomoci pacientom pri ich rôznych ochoreniach.   

 je základným dokumentom pre formovanie kultúry našej školy novej medicíny. 

 prepája a zjednocuje vízie prvej materskej školy prof. Alexandra Revenka, prvej slovenskej 

školy MUDr. Natálie Sabovej a vás terapeutov ako jej absolventov, ktorých spoločným cieľom 

je vytvoriť efektívny systém nového zdravotníctva s cieľom eliminovať závislosť pacienta na 

zdravotnej starostlivosti a vzdelávať ho v nezávislom samo liečení a prebudiť v ňom vieru vo 

vlastné schopnosti tela v seba liečení.  



 má vytvárať vzájomné prostredie domova - bezpečia, dôvery a úcty autorov, učiteľov 

a terapeutov. 

Terapeut SAS si je vedomý skutočnosti, že všetky skriptá a iné študijné materiály SAS sú autorským 

dielom osôb, ktoré ich vytvorili a sú ako dielo chránené v zmysle zákona č. 185/2015 Z.z. Autorský 

zákon, pričom SAS ich používa na základe výslovného súhlasu ich autorov a  budem ochraňovať toto 

duševné vlastníctvo i materiálne bohatstvo SAS počas spolupráce s SAS a jej partnermi, ale aj po 

ukončení štúdia alebo spolupráce s SAS a jej partnermi, a to dodržiavaním týchto základných pravidiel: 

1. V prípade použitia citácií alebo textov zo študijných a iných materiálov SAS a jej 

partnerov ako napr. Skenar kliniky a OZ Skenar Záhrady alebo NER akadémie 

Moskva, je potrebné vždy uviesť ich zdroj/autora, o tejto skutočnosti autora/zdroj 

oboznámiť. 

 

2. Pri kopírovaní textov z webstránok, Facebookového profilu a iných sociálnych sietí 

alebo promo materiálov SAS a jej partnerov, je potrebné vždy uviesť ich 

zdroj/autora, o tejto skutočnosti autora/zdroj oboznámiť. 

 

3. Na kopírovanie skrípt, ich poskytovanie tretím osobám, pozmeňovanie a pod. a to 

vrátane ich prezentovania alebo poskytovania skrípt a študijných materiálov SAS 

a jej partnerov, tretím osobám v rámci výučby práce a liečenia s prístrojom 

Skenar, mimo spolupráce s SAS,  je potrebný písomný súhlas ich autorov. 

 


